

“错换人生28年”两个男孩过了28年错误的生日

哥俩6月15日要一起过生日



网友寄来的生日礼物



28岁的江西九江青年姚策被查出患有肝癌，母亲蒋艳丽（化名）欲“割肝救子”，才发现抱错了孩子，亲生儿子其实是和杜女士生活在河南驻马店的郭威。一段“错换人生28年”的秘密就此揭开，而两个男孩也因此过了28年错误的生日。

“我生郭威是1992年6月15日下午5点20分，杜女士生姚策是1992年6月16日上午9点多，相隔一晚上，28年来姚策一直过着郭威的生日……”蒋艳丽说。

而今年的6月15日，两个家庭决定重聚为哥俩庆生，弥补28年的遗憾。

□东方今报·猛犸新闻记者 赵丹
受访者供图



小时快的姚策

猛犸视频号召“你礼让，我点赞” 500辆公交“贴心”开跑



□东方今报·猛犸新闻记者
慕嘉烜 通讯员 贾真/文图

6月8日，由猛犸视频独家策划发起的“你礼让，我点赞”活动在郑州公交三公司和郑州公安局交警支队的支持下顺利展开。

活动开展以来，郑州公交三公司积极行动，公司500辆公交车已经全部贴上了带有猛犸视频LOGO的“礼让斑马线”车贴。带着车贴上路运营，公交车长们备受鼓舞，纷纷表示，一定从自身做起，带动社会车辆参与到礼让斑马线的行动中。

3路车长荣俊乐驾驶公交车行驶到客运总站附近，路过无信号灯的小路

时，看到有行人过马路，就提前减速停在斑马线让行，待行人全部通过时，荣俊乐已在斑马线前等待近50秒的时间。她不急不躁耐心礼让行人的举动，被车内乘客交口称赞，有乘客用手机拍成视频，称她的礼让行为是最暖心的等待，称她是最暖心的公交车长。

党员车长王占祥，受到外省读者当面表扬后，主动利用休息时间，在无红绿灯的路口，继续倡导“你礼让，我点赞”活动，每当看到驾驶员主动礼让行人时，都会送上点赞牌，鼓励他们主动礼让的行为。王占祥说：“我们都应该从自身做起，做文明的倡导者、示范者，一起营造良好的交通环境。”